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Adviesnummer:  AA18.045 

Datum uitspraak: 7 september 2018 

Datum publicatie:  18 oktober 2018 

Instantie: Codecommissie 

Onderwerp: Bijeenkomst in het buitenland 

Oordeel: Voorwaardelijk positief 

Relevante artikelen: 6.4.6 

  

Samenvatting: Preventieve toetsing buitenlandse bijeenkomst (verkort) 

 

 
VERKORT ADVIES (AA18.045)  van de Codecommissie op het verzoek van [X] op de voet 
van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de Commissie van Beroep van 
de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de 
Codecommissie. 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag met bijlagen van 22 
augustus 2018 door [de heer Y] namens [X]. 
 
1. Het verzoek van [X] 
 
[Op drie dagen in 2018] wordt door de [afdeling Z] van het [ziekenhuis A] in Amsterdam 
onder leiding van [dr. B] in het [ziekenhuis C] in Londen, Verenigd Koninkrijk, een relevant 
onderzoeksinstituut, opnieuw de cursus [D] georganiseerd. [Dr. B] voornoemd is 
verantwoordelijk voor het inhoudelijk programma en [X] verzorgt de logistiek. Deelnemers 
zijn 18 Nederlandse beroepsbeoefenaren 
Accreditatie is aangevraagd. 
Deze cursus is op dezelfde voet al eerder gedurende vijftien jaar meerdere keren  
georganiseerd. 
Steeds werd de voorbije jaren accreditatie verleend. 
De kosten per deelnemer bedragen € 1.079,00. 
 
[X] wil door gastvrijheid te verlenen een deel van die kosten, namelijk € 489,00, voor haar 
rekening nemen, zodat de deelnemers € 590,00 voor eigen rekening dienen te nemen. [X] 
vraagt advies over de toelaatbaarheid van de voorgenomen gastvrijheid. 
 
2. Het oordeel van de Commissie 
 
Bij eerdere adviezen, zoals A16.105 en A17.084, heeft de Commissie voor een naar aard en 
opzet gelijke bijeenkomst positief geadviseerd.  
De Commissie acht geen gronden aanwezig thans af te wijken van die eerdere adviezen en 
verwijst voor de motivering van dit positieve oordeel naar de in die eerdere adviezen 
gegeven motiveringen. De kosten voor gastvrijheid vallen ruim binnen de normen van artikel 
6.4.6 van de Gedragscode. 
Hoewel op grond van de ervaringen in het verleden aannemelijk is dat de aangevraagde 
accreditatie zal worden verleend moet het oordeel thans nog voorwaardelijk zijn nu de 
Commissie nog niet heeft vernomen dat ook thans accreditatie zal worden verleend. 
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Dit positieve advies heeft daarom slechts gelding vanaf de datum waarop [X] bewijs van 
accreditatie aan CGR zal overleggen. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam, 7 september 2018 door mr. J.A.J. Peeters, voorzitter. 
           

       
    


